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١٤٠٢/٥١/٧٣/ « بخشنامه »

موضوع: معافیت خمیر کاغذ بصورت عام  از مالیات بر ارزش افزوده  
مهلت اعتبار بخشنامه: تا اطلاع ثانوی 

مرجع ابلاغ کننده: سازمان امور  مالیاتی-سازمان ملی استاندارد ایران 

با سلام و احترام
             در راستای وحدت رویه و تشخیص صحیح خمیر کاغذ مشمول معافیت از مالیات بر ارزش افزوده موضوع جزء    

(٦-١ )بند الف و تبصره (١) بند (الف) ماده (٩) قانون مالیات بر ارزش افزوده مصوب ١٤٠٠ با توجه به نحوه اعلام نظر 
متفاوت برخی آزمایشگاههای زیر مجموعه سازمان ملی استاندارد و اختلاف نظرهای حادث شده در گمرکات اجرائی در 
تعیین ماهیت خمیر کاغذ و نظر به مکاتبات متعدد با سازمان امور مالیاتی، دفتر تعرفه و پژوهشگاه استاندارد -سازمان ملی 
استاندارد ایران، حسب مفاد  نامه شماره ٢١٠/٢٤٣٢٧/ص مورخ ١٤٠١/١١/١٢ (تصویر پیوست) معاون حقوقی و فنی مالیاتی" 
خمیر کاغذ به طور عام و صرف نظر از نحوه مصرف، از پرداخت مالیات برارزش افزوده و عوارض 

موضوع قانون مزبور معاف است "
 با عنایت به مکاتبات تخصصی دفتر تعرفه در این خصوص منتهی به جوابیه ٣٢٦٥٣٩ مورخ ١٤٠١/١٢/٨ (تصویر پیوست) و 
پژوهشگاه استاندارد -سازمان ملی استاندارد ایران مبنی بر اینکه  " خمیر کاغذ  (pulp)یک واژه کلی برای مواد الیاف 
سلولزی است که از آنها برای ساخت کاغذ استفاده میشود مطابق ملاحظات عمومی فصل ٤٧ یادداشت های توضیحی، خمیر 
های مشمول فصل ٤٧ عبارتند از اساسا الیاف سلولزی که از برخی مواد گوناگون گیاهی یا از ضایعات نسجی دارای منشا 
گیاهی حاصل می شود...تفکیک و تمایز خمیرکاغذ از خمیر چوب موضوعیت نداشته، خمیر چوب یکی از 
انواع خمیر کاغذ است ." براین اساس و حسب مفاد نامه شماره ١٤٠١/١٥٢٩٥١٤ مورخ ١٤٠١/١٠/١٧ دفتر تعرفه، 
خمیرهای چوب، خمیرهای الیاف حاصل از آخال و ضایعات کاغذ یا مقوا و خمیرها از سایر مواد الیافی 
سلولزی خمیر کاغذ تلقی و مشمول شماره های ٤٧٠١  تا ٤٧٠٦ تعرفه بر اساس جدول منضم به کتاب 

مقررات صادرات و واردات می گردد. 
دستور فرمایید در خصوص تشخیص خمیر کاغذ مشمول جز(٦-١) بند الف وتبصره (١) بند( الف) ماده (٩) قانون مالیات بر 

ارزش افزوده مصوب ١٤٠٠ بر این اساس و با رعایت کامل سایر مقررات اقدام فرمایند. 

مهار تورم ، رشد توليد
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رونوشت به :
-  معاونت محترم تدوین، تنقیح و انتشار قوانین و مقررات معاونت حقوقی ریاست جمهوری، بازگشت به نامه شماره ٩٠٦٢٦ مورخ ١٣٩٩/٨/١٢ جهت 

استحضار. 
- جناب آقای توتونچی ملکی معاون محترم حقوقی وفنی مالیاتی سازمان امور مالیاتی کشور بازگشت به نامه شماره ٢١٠/٢٤٣٢٧/ص مورخ ١٤٠٤١/١١/١٢ ،   

به همراه تصویر نامه شماره ٢٢٦٥٣٩ مورخ ١٤٠١/١٢/٨ جهت استحضار .
- جناب آقای روحانی سرپرست محترم پژوهشگاه استاندارد –سازمان ملی استاندارد ایران باز گشت به نامه صدرالذکر جهت استحضار ضمنا خواهشمنداست 
دستور فرمایید مراتب به آزمایشگاه های زیر مجموعه آن سازمان جهت دقت و حفظ وحدت رویه عنایت به مفاد نامه موصوف در تعیین ماهیت انواع خمیر 

کاغذ (چوب)ابلاغ فرمایند .
- دبیرخانه بخشنامه های گمرکی جهت اطلاع و اقدام لازم .

نام و نام خانوادگی معاونت امور گمرکی نام و نام خانوادگی مدیر کل نام و نام خانوادگی معاون مدیرکل نام و نام خانوادگی کارشناس
فرود عسگری علی وکیلی ناهید بهرامی  محبوبه  جعفری
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